
NUMISMÁTICA

HISPANIA ANTIGUA

F 1401 BOLSCAN. Denario. 180-20 Ac. (Huesca). A/ Cab.
barbada a der. detras letras ibericas BoN. R/ Jinete
con lanza a der. debajo ley Iberica BoLSCaN. AB.1911,
Ag 3,8g. MBC- . (Est. 65 €) .............................. 40 €

F 1402 CARBULA. Almodobar del río (Córdoba) 80 A.c. As
(Pb) A/ Cabeza masculina con cas co a der, alrededor
láurea. R/ Lira y alrededor leyenda. CPM Carb.4. 19,5g
MBC RARO. (Est. 100 €).................................. 50 €

REPÚBLICA ROMANA

F 1403 FLAMINIA. Denario. 109-108Ac Norte de Italia. A/
Busto de Roma a der. delante valor. R/ Victoria
conduciendo viga a der. portando corona. debajo
L.FLAMINI en el exergo CILO. Craw302-1. 3,8g
(Ag) EBC- . (Est. 120 €) .............................. 50 €

F 1404 QUINCTIA. Denario. 112-111 Ac. Italia central. A/
Busto de Hercules a izquierda con maza sobre su
hombro. R/ Jinete conduciendo un segundo caballo a
izquierda,debajo rata a izquierda entre leyenda TI Q,
letra F debajo e incuso, sobre tablilla D S S. Craw. 297-
1. 3,6g (Ag). MBC . (Est. 140 €) ....................... 50 €

IMPERIO ROMANO

TRAJANO

F 1405 DENARIO. 108 Dc. Roma. A/ Busto laureado y
drapeado sobre hombro izq. a der. IMP TRAIANO AVG

GER DAC P M TR P. R/ Vesta sedente a izq. portando
cetro y paladium. COS V P P SPQR OPTIMO PRINC.
RIC 108. 3,1g (Ag) MBC+ . (Est. 80 €)............. 40 €

ADRIANO

F 1406 DENARIO. 123 Dc. Roma. A/ Busto laureado a
der. HADRIANVS AVGVSTVS. R/ Spes enn
marcha a izq. con flor.  COS III. RIC 181. 3,3g
(Ag) MBC+ . (Est. 80 €) ............................ 40 €

F 1407 DENARIO. 125-128 Dc. Roma. A/ Busto laureado a
der. drapeado sobre hombro izq. HADRIANVS
AVGVSTVS . R/ Genio estante a izq. portando
cornucopia y pátera, a sus pies altar. COS III. RIC
173. 3,2g (Ag) MBC . (Est. 65 €) ................. 35 €

ANTONINO PIO

@1408 DENARIO. 150-151 Dc. Roma. A/ Busto laureado y
denudo a der. IMP CAES T AEL HADR ANTONINVS
AVG PIVS P P. R/ Pax estante a izq. portando cetro y
rama de olivo, en ex. PAX. TR P-OT XIIII - COS IIII.
RIC 200. 3,2g (Ag). MBC . (Est. 55 €).............. 30 €

F 1409 DENARIO. 153-153 Dc. Roma. A/ Busto laureado a
der. ANTONINVS AVG PIVS P P TR PXVI. R/ Vesta
estante a izq. portando simpulo y paladium. COS IIII.
RIC 219. 3,2g (Ag) MBC . (Est. 75 €)............... 40 €

F 1410 DENARIO. 153-153 Dc. Roma. A/ Busto sin laurear y
drapeado a der. ANTONINVS AVG PIVS P P TR P XVI.
R/ Fortuna estante a izq. portando timón y cornucopia.
COS IIII. RIC 232 var ¿No en RIC?. 3,6g (Ag) EBC.
Raro . (Est. 180 €) ............................................ 60 €

SEPTIMIO SEVERO

F 1411 DENARIO. 204 Dc. Roma. A/ Busto laureado a der.
SEVERVS - PIVS AVG. R/ Victoria marchando a izq.
portando corona y palma, VICT PART - MAX. RIC 295.
3,6g (Ag) EBC . (Est. 90 €)............................... 45 €

F 1412 DENARIO. 207 Dc. Roma. A/ Busto laureado a der.
SEVERVS - PIVS AVG. R/ Roma sentada a izq.
portando cetro y paladion, RESTITVTOR - VRBIS. RIC
288. 3,4g (Ag) MBC+ . (Est. 60 €).................... 35 €
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F 1413 DENARIO. 208 Dc. Roma. A/ Busto laureado a der.
SEVERVS PIVS AVG. R/ Genio semi desnudo a izq.
portando pátera y cornucopia, P M TR P XVI COS III P
P. RIC 220. 3,2g (Ag) MBC+ . (Est. 60 €)......... 30 €

HELIOGÁBALO

F 1414 DENARIO. 219 Dc. Roma. A/ Busto laureado y
drapeado con coraza a der. IMP ANTONINVS AVG . R/
Felicidad estante a izq. portando caduceo y
cornucopia. TEMPORVM FELICITAS. RIC 150. 2,6g
(Ag) MBC . (Est. 65 €) ...................................... 30 €

F 1415 DENARIO. 218-222 Dc. Roma. A/ Busto laureado y
drapeado con coraza a der. IMP ANTONINVS PIVS
AVG. R/ Libertas estante a izq. portando pileo y cetro.
en el campo der. estrella. LIBERTAS AVG. RIC 107.
2,8g (Ag) MBC . (Est. 60 €) .............................. 30 €

F 1416 DENARIO. 218-222 Dc. Roma. A/ Busto laureado y
drapeado con coraza a der. IMP ANTONINVS AVG. . R/
Pax marchando a izq. portando rama y cetro. P M TR P II
COS II P P. RIC 21. 2,7g (Ag) EBC . (Est. 60 €)... 30 €

ALEJANDRO SEVERO

F 1417 DENARIO. 222-235 Dc. Roma. A/ Busto laureado y
drapeado con coraza a der. IMP C M AVR SEV
ALEXAND AVG . R/ Nobilitas estante a der. portando
cetro y paladium. NOBILITAS. RIC 290. 3,3g (Ag)
MBC+ . (Est. 60 €) ............................................ 35 €

F 1418 DENARIO. 222 Dc. Roma. A/ Busto laureado y
drapeado con coraza a der. IMP C M AVR SEV
ALEXAND AVG . R/ Marte estante a izq. portando
cetro y rama. P M TR P COS P P. RIC 7. 3,6g (Ag)
EBC . (Est. 60 €) ......................................... 40 €

F 1419 DENARIO. 229 Dc. Roma. A/ Busto laureado y
desnudo a der. IMP SEV ALE-XAND AVG. R/ Marte
en marcha a izq. con rama de olivo y lanza con
escudo en mano der.PMTRP -VIII - COS III P P. RIC

92. 2,6g (Ag) MBC+ . (Est. 60 €) .................. 30 €

F 1420 DENARIO. 222-235 Dc. Roma. A/ Busto laureado y
drapeado con coraza a der. IMP C M AVR SEV
ALEXAND AVG. R/ Emperador estante a izq.
realizando sacrificio con pátera sobre altar, en la
otra mano cetro. P M TR P VI COS II P P. RIC 70.
2,9g (Ag) MBC+ . (Est. 60 €)........................ 30 €

F 1421 DENARIO. 222-235 Dc. Roma. A/ Busto laureado y
drapeado con coraza a der. IMP C M AVR SEV
ALEXAND AVG. R/ Victoria en marcha a izq. con cetro
y rama de olivo. P M TR P VI COS II P P. RIC 67. 2g
(Ag) EBC/MBC+ . (Est. 60 €)............................ 30 €

F 1422 DENARIO. 231-235 Dc. Roma. A/ Busto laureado y
drapeado con coraza a der. IMP ALEXANDER PIVS
AVG . R/ Jupiter en marcha a der. en pose de lanzar
rayos . IOVI PROPVGNATORI. RIC 238. 2,6g (Ag)
EBC . (Est. 70 €) ............................................ 40 €

OTACILIA SEVERA

F 1423 ANTONINIANO. 246-248 Dc. Roma. A/ Busto con
diadema y drapeado a der. detras creciente. OTACILIA
SEVERA. R/ Concordia sedente a izq. con cornucopia
y pátera. CONCORDIA AVGG. RIC 126. 3,6g (Ag)
MBC . (Est. 55 €) .............................................. 30 €

AURELIANO

F 1424 TETRADRACMA. 273 -274 Dc. Alejandria (Egipto) A/
Busto laureado y con coraza a der. R/ Corona de
laurel, en el centro ETOVC - E. BMC.2372. 7g (Ae)
EBC. Escasa . (Est. 140 €)............................... 40 €

@1425 LOTE compuesto por: 9 Bronces del Bajo imperio y 1
as de Iulia Traducta. Calidades diversas, total 10
piezas. Examinar . (Est. 40 €) .......................... 20 €

HISPANO ÁRABES

F 1426 DIRHAM. Anónimo y Sin ceca. V.2088. Ag 1,6g. MBC+
. (Est. 30 €) ....................................................... 10 €
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F 1427 1/2 DIRHAM. Anónimo. Gharnata (Granada) V.2193.
Ag 0,8g. MBC- . (Est. 30 €) .............................. 15 €

F 1428 1/4 DIRHEM. Gharnata. V 2193. 0,9g (Ag) MBC- .
(Est. 50 €) ................................................ 20 €

F 1429 LOTE Compuesto por: Felus atribuido a Muhammad I,
Fro.I-2 (Ae) y 2 Dirhems almohades, V.2088 (Ag).
MBC/MBC+. Total 3 piezas . (Est. 60 €)........... 30 €

ÉPOCA MEDIEVAL

JUAN I

@1430 BLANCA DEL AGNUS DEI. Toledo. Variante con T
delante del cordero y T O a los lados de Y coronada.
AB557.1. MBC+ (Est. 760 €) ............................ 30 €

REYES CATÓLICOS

F 1431 2 MARAVEDIS. 1474-1504. Toledo. Variante M -
Escudo - T. MBC. Escasa . (Est. 60 €) ............. 25 €

F 1432 4 MARAVEDIS. 1474-1504. Burgos. B bajo el castillo y
Venera bajo el león. CAL-524. MBC- . (Est. 50 €) 20 €

F 1433 4 MARAVEDIS. 1474-1504. Cuenca. A en la parte
superior der. del castillo y C gotica sobre el león. ¿CAL
no cat?. MBC+. Escasa . (Est. 90 €) ................ 35 €

F 1434 4 MARAVEDIS. 1474-1504. Cuenca. Armiño - Castillo
- C gotica en anv. CAL-567. Buen ejemplar pese al
cospel faltado. EBC . (Est. 80 €) ...................... 35 €

FERRÁN II

F 1435 DINERO. Gerona. CAL-151. MBC. (Est. 55 €). 25 €

F 1436 DINERO. Gerona. CAL-151. MBC.  (Est. 55 €) 25 €

CARLOS I

F 1437 2 CORNADOS. Pamplona. CAL-68. MBC .  (Est.
35 €) ...................................................... 20 €

F 1438 4 MARAVEDIS. S/P - F. Santo Domingo. CAL-73.
MBC- . (Est. 100 €)........................................... 40 €

CASA DE AUSTRIA

FELIPE II

F 1439 CORNADO. S/F. Pamplona. Sin P-A en anverso. CAL-
1496. Buen ejemplar para este tipo. EBC. Escasa .
(Est. 100 €) ....................................................... 45 €

F 1440 CORNADO. S/F. Pamplona. P entre columnas. CAL-
836. MBC. (Est. 50 €) ....................................... 25 €

F 1441 DOBLER. S/F. Ibiza. CAL-470. MBC . (Est. 50 €) 20 €

F 1442 CUARTILLO. 1556-1598 Cuenca, Castillo entre
armiño y C, león entre cuenco y armiño. CAL-808.
MBC+/MBC- . (Est. 30 €).................................. 15 €
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F 1443 CUARTILLO. 1556-1598 Burgos. Castillo entre
menguante y B. CAL-786. MBC+. (Est. 60 €) .. 25 €

F 1444 2 CUARTOS. Burgos, Castillo entre B y M superada
por roel. CAL-781.  MBC+ . (Est. 40 €) ............ 18 €

F 1445 2 CUARTOS. Burgos, Castillo entre B y creciente.
CAL-780.  MBC+ . (Est. 40 €)........................... 18 €

CASA DE BORBÓN

FELIPE V

F 1446 4 REALES. 1746. Méjico M.F. Cal-1064.
13grs.(Resellos chinos y algo porosa) EBC- . (Cat.
300 €) ......................................................... 150 €

FERNANDO VI

@1447 1/2 REAL. 1746. Madrid AJ. CAL-647. Único año de
este ensayador. MBC-. Escasa . (Est. 50 €) .... 20 €

CARLOS III

F 1448 2 ESCUDOS. Madrid 1788 J.J. 6,7grs.  Cal-459. MBC-
/MBC.  (Est. 350 €) ........................................... 180 €

CARLOS IV

F 1449 4 ESCUDOS. 1792. Madrid M.F. Cal-202. 13,4grs
(Parte del brillo original en rev.). MBC+/EBC .  (Est.
750 €) ......................................................... 405 €

F 1450 4 ESCUDOS. 1795. Madrid M.F. Cal-204. 13,4grs.
(Hoja en anv.) MBC+ .  (Est. 700 €) ................. 360 €

F 1451 4 ESCUDOS. 1796. Madrid M.F. Cal-205. 13,4grs
(Parte del brillo original.). EBC .  (Est. 750 €) .. 405 €

@1452 8 REALES. Méjico 1795 FM. CAL-689. Limpiada.
26,9g (Ag) . EBC-.  (Est. 120 €) ....................... 70 €

@1453 8 REALES. Méjico 1795 FM. CAL-689. 26,8g.
MBC+/EBC- . (Est. 100 €) ................................ 60 €

@1454 8 REALES. Méjico 1796 FM. CAL-690. 27,1g (Ag)
Brillo original, algo sucia, EBC (Est. 120 €)...... 70 €

F 1455 8 ESCUDOS. 1798. Popayán J.F. Cal-77. 26,8grs. (
Hoja en anv.) MBC . (Est. 1200 €).................... 720 €

F 1456 8 ESCUDOS. 1808 Popayán J.F. Cal-91. 27grs. (
Golpes en el canto y rayas en anv. Parte del brillo
original.) MBC+/EBC- . (Est. 1200 €) ............... 720 €
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JOSÉ NAPOLEÓN (OCUPACIÓN FRANCESA)

@1457 4 REALES. 1810 Madrid AI. CAL-54 Ag. (Golpecitos)
BC+/MBC- . (Est. 40 €)..................................... 20 €

FERNANDO VII

F 1458 1/2 REAL. 1810 Mejico HJ. CAL-1341. (Bonito tono,
algunas marquitas). EBC-/MBC+ (Est. 80 €).... 30 €

F 1459 4 REALES. 1814 Guadalajara MR. CAL-718. Ag. BC-
. (Est. 120 €) ..................................................... 40 €

F 1460 2 ESCUDOS. 1817. Madrid G.J. Cal-213. 6,8grs. (Parte
del brillo original). Escasa. MBC+ . (Est. 500 €).... 270 €

F 1461 4 ESCUDOS. 1819. Madrid G.J. Cal-149. 13,5grs.
Parte del brillo original. Escasa así, EBC . (Est.
1200 €) .................................................... 540 €

F 1462 160 REALES. 1822. Madrid S.R. Cal-153. 13,5grs,
Tipo "Cabezón", Parte del brillo original. (Leve
golpe en el canto junto a la ceca) Escasa. EBC-
/EBC . (Est. 1600 €) .................................... 720 €

F 1463 8 ESCUDOS. 1809. Mejico H.J. Cal-44. 27grs, Busto
imaginario. Parte del brillo original con rayitas de
ajuste en rev.. MBC+/EBC- . (Est. 1600 €)....... 810 €

F 1464 8 ESCUDOS. 1817. Mejico J.J. Cal-57. 27,1grs.
¿Ceca rectificada?, parte del brillo original
MBC+/EBC- (Est. 1600 €) ................................ 810 €

ISABEL  II

F 1465 REAL 1853 Barcelona. CAL-398 (Pátina oscura)
MBC+ . (Est. 40 €) ............................................ 20 €

F 1466 80 REALES. 1838. Barcelona P.S. Cal-52. 6,7grs.
Golpe en reverso. MBC- . (Est. 350 €) ............. 205 €

F 1467 100 REALES. 1851. Madrid C.L. Cal-4. 8,2grs.
MBC/MBC+. Rara. (Est. 750 €) ........................ 360 €

F 1468 REAL 1863 Sevilla. CAL-443. MBC . (Est. 40 €).. 20 €

F 1469 80 REALES. 1835. Sevilla D.R. Cal-83. 6,8grs. Parte
del brillo original. MBC+/EBC- (Est. 380 €) ...... 225 €

@1470 LOTE Compuesto por: 1 Real 1852 Madrid.
(Descolgada) ; 1 Real 1862 Madrid. Golpes; 10 Cent.
de peso 1868 Manila (Descolgada). Calidades
diversas. Total 3 piezas.  (Est. 55 €) ................ 30 €
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LA PESETA

AMADEO I DE SABOYA

F 1471 5 PESETAS. 1871 *18-71 SDM. CAL-5. MBC+/EBC- .
(Est. 100 €) ....................................................... 40 €

ALFONSO XII

@1472 10 CÉNTIMOS. 1879. Barcelona OM. CAL-69. MBC+
. (Est. 45 €) ....................................................... 10 €

F 1473 2 PESETAS. 1882 *18-82 MSM. CAL-51 Restos del
brillo original. MBC+/EBC- . (Est. 100 €) .......... 40 €

@1474 5 CÉNTIMOS. 1937 Madrid.  CAL-10 (Pátina oscura).
SC . (Est. 25 €) ................................................. 12 €

ALFONSO XIII

@1475 1 CÉNTIMO. 1906 *6 SLV. CAL-77. SC-/SC .
(Est. 15 €) ...... .... .... .... .... .... .... .... .... ... 5 €

F 1476 1 PESETA. 1889 *xx - 89 (Muy leve)  CAL-37. (Ligera
pátina) MBC. Muy escasa . (Est. 300 €)........... 50 €

F 1477 1 PESETA. 1900 *19-00 SMV. CAL-44 (Hoja en
anv. y limpiado) Brillo original en rev. EBC/SC .
(Est. 65 €) .............................................. 30 €

F 1478 1 PESETA. 1904 *19-04 SMV. Cal-50. EBC+ .
(Est. 100 €) .......................................... 40 €

F 1479 5 PESETAS. 1888 *18-88 MPM. CAL-13 Muy
bonito tono irisado en rev. Buen ejemplar. EBC.
(Est. 240 €) .............................................. 50 €

F 1480 5 PESETAS. 1891 *18-91 PGM. CAL-17. EBC- .
(Est. 120 €) .............................................. 50 €

F 1481 5 PESETAS. 1891 *18-91 PGM. CAL-17. EBC .
(Est. 140 €) .............................................. 60 €

F 1482 5 PESETAS. 1893 *18-93 PGL. Ar. 25gr. Cal-21.
(Rayitas y golpe en canto) EBC- . (Est. 100 €) 50 €
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@1483 5 PESETAS. 1898 *18-98 SGV. CAL-27. Brillo original
y pequeñas rayitas. EBC+ . (Est. 90 €) ............ 50 €

F 1484 5 PESETAS. 1898 *18-98 SGV. CAL-27. Pleno brillo
original, golpecito en el canto. SC- . (Est. 150 €). 80 €

F 1485 1 PESO. 1897 SGV. Islas filipinas. Cal-81. EBC- .
(Est. 140 €) ................................................. 70 €

@1486 LOTE compuesto por: 5 Pesetas 1890 *18-90 MPM y
1891 *18-91 PGM. MBC+ . (Est. 80 €)............. 40 €

1487 LOTE Compuesto por: Unas 100 monedas de Alfonso
XII y XIII, la mayoria cobres muy circulados y algo
menos de la mitad en pesetas de plata muy circuladas,
también contiene un par de cientos de monedas de
Estado español y Juan Carlos I todas circuladas.
Examinar. (Est. 80 €) ........................................ 40 €

1488 LOTE Compuesto por 11 monedas de 5 Pesetas de
ALFONSO XII1877-1878-1881-1885  y ALFONSO XIII
1888-1898. BC+/MBC-. Examinar . (Est. 210 €)... 100 €

1489 LOTE Compuesto por 10 monedas de 5 Pesetas de
AMADEO I 1871, ALFONSO XII1885-1875-1878  y
ALFONSO XIII 1888-1890-1891-18931898.
BC+/MBC-. Examinar . (Est. 200 €) ................. 90 €

ESTADO ESPAÑOL

@1490 1 PESETA. 1947 *19-51 Madrid. CAL-79. MBC+ .
(Est. 60 €) .............................................. 10 €

@1491 LOTE Compuesto por: 100 Pesetas 1966 *67 y *69
Falsas de época en latón. Cy17891-17893. EBC. Total
2 piezas. (Est. 30 €).......................................... 12 €

JUAN CARLOS I

@1492 200 PESETAS 1992 Conmemorativa de Madrid capital
europea de la cultura, Plaza cibeles. Presentada en
capsula ya que esta fuera de su cartera oficial.
Cy18113 Plata, algo de tono. SC (Est. 75 €).... 30 €

1493 1000 PESETAS 1995 Conmemorativa de Juegos
Olimpicos. Presentada en capsula. Cy18141 Plata. SC
. (Est. 40 €) ....................................................... 20 €

@1494 2000 PESETAS 1995 Conmemorativa de 50
Aniversario de la ONU. Presentada en capsula.
Cy18153 Plata. SC . (Est. 90 €) ....................... 40 €

1495 1000 PESETAS 1996 Conmemorativa de Juegos
Paraolimpicos. Presentada en capsula. Cy18142
Plata. SC . (Est. 40 €)....................................... 20 €

1496 ESTUCHE OFICIAL de euros de 2008. SC. Escaso .
(Est. 150 €) ....................................................... 60 €

@1497 ESTUCHE OFICIAL de euros año 2008 y
medalla en plata. Edición de dicada a
ANDALUCÍA. SC (Est. 35 €) ................... 25 €

@1498 ESTUCHE OFICIAL de euros año 2008 y medalla en plata.
Edición de dicada a ARAGÓN. SC (Est. 35 €)......... 25 €

@1499 ESTUCHE OFICIAL de 5€ (Ag). Año 2010. Ciudades
Españolas MADRID. SC (Est. 40 €) ................. 25 €

@1500 ESTUCHE OFICIAL de 5€ (Ag). Año 2010. Ciudades
Españolas MÁLAGA. SC (Est. 40 €) ................ 25 €

@1501 ESTUCHE OFICIAL conmemorando el milenio del
nacimiento de Santo Domingo de Silos conteniendo medalla
conmemorativa (Ag), Sello, 2 Hojas bloque, 2 Hojas
recuerdo y sobre de primer dia. SC . (Est. 50 €) ...... 30 €

@1502 COLECCIÓN LA PESETA, Compuesto por 25
medallas conmemorando el centenario de la peseta,
todas realizada en plata y algunas con baño de oro,
todas encapsuladas y en su bandeja pero sin caja
exterior. SC.  (Est. 400 €) ................................. 150 €

FICHAS

@1503 FEDERACIÓN AGRICOLA COMERCIAL. 5
PESETAS 1920 Vigo. MBC- . (Est. 40 €) ......... 12 €

@1504 LOTE Compuesto por: 2 Fichas 1 PTA y 10 CTS.
COOPERATIVA LA DIGNIDAD con contramarca de trebol.
Calidades diversas. Total 2 piezas.  (Est. 30 €) ........ 10 €

@1505 LOTE Compuesto por: 3 Fichas 1-5 PTAS y 50 CTS.
COOPERATIVA EL RELOJ 1901 con contramarca de trebol.
Calidades diversas. Total 3 piezas.  (Est. 35 €) ........ 15 €

@1506 LOTE compuesto por: 2 Fichas 10-25 CTS. UNION
COOPERATIVISTA BARCELONESA., con
contramarca de caballero medieval a caballo.
Calidades diversas. Total 2 piezas. (Est. 30 €) 12 €

@1507 LOTE Compuesto por: 4 Fichas 5 PESETAS de casino
diferentes y a clasificar. Calidades diversas. Total 4
piezas.  (Est. 80 €)............................................ 20 €

@1508 LOTE Compuesto por: 6 Fichas 5 PANES, 5-10 CTS y 1-
5 PTAS UNION DE LA COOPERATIVA
BARCELONESA, EL RELOJ Y LA DIGNIDAD con
contramarcas de trebol y sol. Calidades diversas. Total 6
piezas.  (Est. 60 €) ................................................. 20 €

Pág.103

CONSULTE LOS LOTES CON
@ EN NUESTRA WEB:
www subastasevilla.com



MONEDAS EXTRANJERAS

ARGENTINA

F 1509 1000 Y 3000 PESOS. 1977, Mundial de futbol 1978.
KM#78 - 80. EBC+ . . (Est. 40 €)...................... 20 €

AUSTRALIA

1510 LOTE Compuesto por 73 monedas de AUSTRALIA, 23
de ellas en plata y el resto en otros metales.
Conservaciones BC/EBC, montado en hojas pardo.
Examinar (Est. 200 €) ....................................... 90 €

BÉLGICA

1511 LOTE Compuesto por 11 monedas de BELGICA,
diferentes valores 1-20-50 y 100 Francs, años desde
1914 a 1954, todas de Plata MBC+/EBC-. Examinar .
(Est. 200 €) ....................................................... 90 €

ETIOPÍA

F 1512 TALARI o BIRR. Menelik II, 1894-1897 26,6grs.
Km#480. SC- . (Est. 300 €) .............................. 150 €

ERITREA (ITALIA)

F 1513 SC- KM-4. 5 LIRAS. 1891, Humberto I. Km#483.
24,8grs. (Bonito tono) SC- . (Est. 450 €) .......... 250 €

FRANCIA

@1514 20 CENTIMOS. 1987 (Indochina) KM#17.2. Ag. EBC+
. (Est. 25 €) ....................................................... 15 €

@1515 JETON. Louis XIV 1654-1715. Rev/  Hercules sentado
sobre piedra. DONEC NOV US EXCITET HO STIS.

Latón. EBC . (Est. 40 €).................................... 20 €

F 1516 FRANCIA. Lote compuesto por: 1/20 ECUS 1773
Ludovicus XV (Ag) escaso - 10 CENT. 1854 - 5 CENT.
1854 - 1 FRANC 1869 (Ag) - 10 CENT. 1897. MBC-
/MBC+.Total 5 piezas.  (Est. 85 €).................... 20 €

GIBRALTAR

F 1517 1/2 PENNY. 1724. Ae. 9,3gr. KM#557. MBC.
Escasa. (Est. 80 €)...................................... 40 €

GRAN BRETAÑA

F 1518 6 PENCE. 1824. Ar. 2,8gr. KM#691. MBC+ . Escasa
. (Est. 55 €) ................................................. 25 €

@1519 Colección montada en album que consta de 345
monedas todas de GRAN BRETAÑA, mas de la
mitad de plata y el resto otros metales, comprende
desde principios del 1900 a finales del mismo.
Calidades diversas. Imprescindible examinar.  (Est.
1000 €) ...................................................... 500 €

1520 LOTE Compuesto por 5 Hojas pardo conteniendo 82
monedas de los valores shilling, 2 shilling, 6 pence, florin,
1/2 crown de los cuales 61 son plata. Conservaciones
BC/EBC. Examinar .  (Est. 160 €)......................... 90 €

1521 LOTE Compuesto por: Caja conteniendo varios cientos
de monedas de Gran Bretaña, principalmente cobres
muy circulados y algo de plata de módulo pequeño,
también contiene unos pequeños de lotes de monedas
extranjeras variadas. Examinar . (Est. 500 €) ...... 300 €

@1522 JETON 1837 To Hanover. Reina Victoria. 3,1gr. (Var.
Busto grande). MBC+ . (Est. 30 €) ................... 10 €

@1523 JETON 1837 To Hanover. Reina Victoria. 4,3gr. (Var.
Busto pequeño). MBC . (Est. 20 €) .................. 5 €

1524 LOTE Compuesto por 4 Jetones SF-1826-1907-1916
BC-/MBC- . (Est. 45 €)...................................... 15 €
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F 1525 MEDALLA de plata al servicio. 1ª Guerra Mundial.
1914-1918.  23824 PTE. W.G. CULL. G: CDS. Ar.
28,1gr. (Desmontada de enganche, habitual en estas
piezas y algunos golpes) MBC (Est. 50 €) ....... 20 €

INDIA

@1526 RUPIA. 1905. Ar. 11,7gr. KM#508. EBC-/EBC .
(Est. 50 €) .............................................. 15 €

F 1527 RUPIA. 1906. Ar. 11,7gr. KM#508. (Manchita en anv.)
EBC/SC. (Est. 50 €).......................................... 15 €

@1528 LOTE Compuesto por: 1 Rupia 1840, 1 Rupia 1918 (India
Britanica) y 1 Pence 1889 de EBC . (Est. 55 €).... 25 €

ISLAS MAN

F 1529 1 CROWN 1976. Centenario del tranvia a caballo. Ar. 28,8gr.
KM#38 (Anv. con tono). SC . (Est. 60 €).................... 20 €

MARRUECOS

F 1530 250 DIRHAMS. 1976 Hassan II. KM#66 PROOF. 6,7g
(Au) SC . RARA. (Est. 350 €) ........................... 220 €

LUXEMBURGO

1531 LOTE Compuesto por 3 Hojas pardo conteniendo 1
Gulden. 1955-1971 (14 piezas - 9 de ellas plata), 2 Gulden
1969, de 1 - 5 - 10 - 25 Cent. (38 Piezas - 5 de ellas plata)
Conservaciones MC/SC. Examinar .  (Est. 60 €).. 25 €

LOTES

@1532 LOTE Compuesto por: ALEMANIA Medalla finales de
siglo XIX - PORTUGAL 10 Reis 1743 - LUXEMBURGO
10 Cent. 1870 - ITALIA 10 Cent. 1891 - BELGICA 5
Cent. 1849-VATICANO 10 Soldi 1869 (Ag)-
ARGENTINA 2  Reales 1860 Buenos aires. Calidades
diversas. Total 7 piezas.  (Est. 70 €) ................ 20 €

BILLETES ESPAÑOLES

F 1533 ACCIÓN DE 2000 REALES CONTRA PRESTAMO DEL
ESTADO. 1799 (1º MAYO). Espectacular grabado. Raro y
muy bien conservado. (Est. 180 €)......................... 90 €

F 1534 1000 PESETAS. Burgos 21 de Noviembre de 1936.
Serie A. ED24. Doblez central y manchitas. MBC .
(Est. 1000 €) ................................................ 180 €

F 1535 25 PESETAS. 19 de Febrero de 1946. Serie I.
ED51a. (Punto de aguja en el margen superior
izq.) e inapreciable doblez central. ¿Marca fajo?
EBC+. (Est. 80 €) ....................................... 30 €

BILLETES LOCALES

F 1536 ARCHIDONA (MÁLAGA). Vale por un sombrero para
el jefe de columna (Manuscrito). Archidona 14 Agosto
de 1936. Dos Tampones violetas de Sindicato de
agricultores y oficios - Sociedad de profesionales.
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EBC. Rarisimo . (Est. 90 €) .............................. 40 €

F 1537 MOTRIL (GRANADA) 5 CENTIMOS. Sin fechar en
papel Beige. Con tampón ovalado violeta tipo 2 del
"COMITE CENTRAL-ENLACE PERMANENTE-UHP"
Mont.  no cat. MBC+. Raro . (Est. 100 €)......... 35 €

F 1538 MOTRIL (GRANADA) 1 PESETA. Sin fechar en
papel rosa. Con tampón ovalado violeta tipo 2 del
"COMITE CENTRAL-ENLACE PERMANENTE-
UHP" Mont. 978B aunque no lo cita en rosa. EBC.
Raro . (Est. 100 €)........................................ 40 €

F 1539 FRENTE POPULAR DE PORCUNA (JAÉN) 1 PTA. 1 de
Septiembre de 1936. Mont. 1156c var. no cat. (Rarisima
variante sin reverso impreso, posiblemente prueba de
imprenta) SC. Muy raro. (Est. 120 €) ..................... 30 €

F 1540 CASA DEL PUEBLO DE TALAVERA DE LA REINA
(TOLEDO) VALE POR 0,50 PTAS. SERVICIO DE
AVASTECIMIENTO, FRENTE POPULAR. Sin fechar.
Tampón violeta ovalado " CASA DEL PUEBLO-CENTRO
DE SOCIEDADES OBRERAS-TALAVERA DE LA
REINA". Mont. no cat. SC. Muy raro. (Est. 100 €) . 30 €

F 1541 CONSEJO MUNICIPAL DE VILLANUEVA DE
CÓRDOBA (CÓRDOBA) 1 Peseta. Sin fechar, tipo
cartón. Al dorso tampón parcial violeta. Mont. 1615a
(Algo sucio) MBC+. Escaso . (Est. 150 €)........ 50 €

F 1542 COMITÉ DEL FRENTE POPULAR DE VILLA DEL RIO
(CÓRDOBA) 5 Pesetas. Sin fechar, tipo cartón redondo.
Tampón al dorso en vieoleta con numeración negra y firma.
Mont. no cat. MBC+. Escaso . (Est. 70 €)............... 45 €

OTROS COLECCIONISMOS

CONDECORACIONES MILITARES

F 1543 CAMPAÑA DEL RIF (África). Alfonso XIII 1909. Categoria
Bronce. Ae. (Sin cinta) EBC . (Est. 70 €) ................... 30 €

@1544 CORONACIÓN DE EDUARDO VII Y ALEXANDRA.
Ae. Dorado (Sin cinta) EBC . (Est. 40 €) .......... 15 €

POSTALES

F 1545 */� 5 Postales Miguel Primo de Rivera-Homenaje Nacional
(2) y fotográficas (3). Preciosas. (Est. 100 €) ............... 40 €

@1546 * Lote de 4 postales de personajes. Dos múltiples
y 2 de Maura. Una con publicidad de "Carros de
mundanza" (Est. 40 €) ...................................... 15 €

F 1547 * CAPITÁN FERMÍN GALÁN. (Est. 30 €) .. 15 €

F 1548 * POSTALES CARLISTAS. 10 postales (serie
completa con portadilla) de fotografías de carlistas
ilustres. Raras. (ca. 1905). (Est. 100 €)............ 50 €

F 1549 * CATALANISTAS. SOLIDARITAT CATALANA -
GRUPO DE PAYESES delante de la República,
señalando al sol en el horizonte que tiene la leyenda
"AUTONOMÍA". Rarísima. (Est. 50 €) .............. 20 €
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F 1550 * CATALANISTAS. Postal catalanista "LA UNIÓ
FA LA FORSA". 1906. Ilustrador Llongueras,
Publicidad al dorso. Muy rara. (Est. 50 €) ........ 25 €

F 1551 * CATALANISTAS. LUIS COMPANYS por
MARGRIT. Escasa. (Est. 40 €) ......................... 20 €

F 1552 * CATALANISTAS. 4 Postales de voluntarios
catalanes supervivientes de la guerra de Africa de
1860.  Muy raras. (Est. 120 €).......................... 60 €

F 1553 * CATALANISTAS. Lote de 8 postales catalanistas y
referentes a la Primera República. (Est. 80 €) ...... 30 €

@1554 * MILITARIA. Lote de 16 postales. La vida militar,
grupos, visitas, bandera y otros. (Est. 100 €)... 40 €

F 1555 */� MILITARIA. 14 postales de plazas y provincias
africanas, Melilla y Ceuta. Destaca una del entonces
Coronel Franco en la liberación de DAR-DRIUS. (Est.
140 €)................................................................ 60 €

F 1556 */� MILITARIA. 14 postales de plazas y provincias
africanas. (Est. 140 €)....................................... 50 €

F 1557 */� MILITARIA. 13 postales militares de
fotoperiodismo. Plazas y provincias africanas.
Explicación manuscrita en anverso y reverso. Muy
raras. (Est. 280 €) ............................................. 100 €

F 1558 * MILITARIA. 17 postales de la campaña del Rif de
1921. Raro conjunto de tema militar. (Est. 150 €) 70 €

F 1559 * MILITARIA.12 postales de la campaña de Melilla de
1909. Raro conjunto de tema militar. (Est. 120 €) .. 50 €

F 1560 * MILITARIA. Lote de 20 postales. Diversas
actividades de instrucción militar, especialmente de la
Academia de Infantería. (Est. 120 €)................ 50 €

@1561 */� MILITARIA. Lote de 18 postales militares y
políticas, de principio de siglo. (Est. 100 €)...... 40 €

F 1562 * 29 POSTALES de provincias españolas: figuras de
hombre y mujer con trajes típicos y escudos de las diversas
provincias. Cromolitografias. (Est. 150 €) .................. 75 €

F 1563 * 11 POSTALES de trajes típicos de diversas
provincias, mujeres y escudos con cenefas que las
enmarcan. Del ilustrador Labarta.  (Est. 110 €) 50 €

F 1564 */� CÁDIZ. FESTIVAL DE LA CARIDAD EN CÁDIZ
1902. 7 Postales: ilustradores, diversas firmas, Sorolla,
Martínez Abades, Carlos de Braganza (Rey de
Portugal), etc. Raras. (Est. 140 €) .................... 60 €

F 1565 � CARTAGENA. Marineros de la estación
torpedistas durante un arriesgado salto acuático por la
poca profundidad del agua. (Est. 20 €) ............ 10 €
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F 1566 � CARTAGENA 1924. Nuevo dique flotante para
submarinos en el momento de recibir al Cañonero Dato
para realizar pruebas de resistencia.  (Est. 20 €). 10 €

CROMOS

F 1567 CROMOS. PRIMERA GUERRA MUNDIAL. 12
series completas tipo puzzle de 18 cromos cada
una (216 cromos). Rara serie completa y en
calidad. (Est. 600 €) ................................... 300 €

F 1568 CROMOS. Colección cromos LIEBIG montada en dos
álbumes especiales con 99 series completas de 6
cromos cada una (total 594 cromos). De 1910 a 1949.
Valor catálogo Murray antiguo 1854 €. Preciosa y
cuidada colección. (Cat. 1854 €) ...................... 300 €

F 1569 CROMOS GUERRA RUSO-JAPONESA. Cromos de
publicidad de chocolates Amatller. Serie completa nueva
(1/74). Muy rara. Buena calidad. (Est. 400 €) ...... 200 €

DOCUMENTOS

F 1570 Album conteniendo una preciosa colección con  28
CONOCIMIENTOS DE EMBARQUE de 1824 a 1903.
Precioso y raro lote. (Est. 200 €)...................... 100 €

PROGRAMAS DE CINE

F 1571 Album conteniendo 391 PROGRAMAS DE CINE de
mano, todos de cines de Málaga. Muchos dobles de
primera época. (Est. 3000 €) ............................1.200 €

MATERIAL FILATÉLICO Y NUMISMÁTICO

1572 Álbum Semilujo Edifil en rojo, segunda mano, en
buenas condiciones. (Est. 20 €) ....................... 5 €

1573 Dos álbumes (bien conservados), conteniendo unas
500 hojas con cuadrículas para montar. PVP+de 100 €.
(Est. 100 €) .......................................................... 5 €

1574 Dos álbumes Semilujo Edifil en granate, segunda
mano, en buenas condiciones. (Est. 35 €) ....... 5 €

1575 Dos álbumes seminuevos Edifil Clásicos conteniendo
las hojas sin montar Edifil del los años 1950/1975.
PVP:  260 € (Est. 100 €)................................... 5 €

1576 Caja conteniendo 6 álbumes (5 sin cajetín) y un
clasificador, todos de segunda mano. Se acompaña
caja organizadora con filoestuches y otra cajita con
ficha hawid, sobres cristal, etc. Ideal para montaje.
(Est. 100 €) ....................................................... 5 €

1577 Lote de 5 clasificadores seminuevos. Todos tamaño
folio con diferentes capacidades. Alguno con manchas
del tiempo. (Est. 80 €) ...................................... 5 €

1578 Lote de 20 tapas para escudos y trajes, modelo
apaisado en piel de LUJO. Nuevos. EXAMINAR. (Est.
300 €)................................................................ 90 €

1579 AÑOS 1976/1996. Cuatro álbumes Olegario rojos,
conteniendo todas las hojas Filabo en bloque de 4,
montadas con filoestuches. Muy buen estado. Muy alto
P.V.P (Est. 200 €).............................................. 35 €

1580 Conjunto de hojas Edifil sin montar de diversos países
Alemania, Dinamarca, Bélgica, Islas Canal más varios
álbumes con hojas de España y Colonias marca
Olegario y otros. EXAMINAR. (Est. 60 €)......... 5 €

1581 LOTE Compuesto por: Cientos de estuches de plástico para
series de Euro (Algunos usados), cartones para monedas y
hojas formato cartón. Examinar. (Est. 30 €) .............. 10 €

1582 Lote de 8 cajas de hojas Pardo para monedas Juan
Carlos I 1975 - 1994, módulo 24/55 mm. (ilustradas).
Nuevas. (Est. 100 €) ......................................... 5 €

1583 Lote de miles de filoestuches marca Hawid en tiras (negro)
y Togall (cortados). Dos cajas. (Est. 120 €) ............ 5 €
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